

豊明市学校給食センター官民連携手法導入可能性調査業務委託プロポーザル質問に対する回答

1	質問	企画提案書の枚数等について
	回答	提案書の枚数制限等はありません。プレゼンテーションの持ち時間内に完結可能な枚数としてください。また、書式の様式は任意のものでよいです。
2	質問	企画の提案における記載事項について
	回答	会社概要、事業所、沿革等企業の基本情報等の内容と考えています。
3	質問	企画提案書への企業名の明記について
	回答	提案書には企業名を明記してください。
4	質問	類似業務はどのような業務について
	回答	今回のような業務、その他調査委託等です。記載件数に上限はないです、また、実績に関する書類等の添付は必要ないです。
5	質問	業務担当者の資格や実績の要件について
	回答	担当者に関して資格等は求めておりません。
6	質問	プレゼンテーションの時間配分について
	回答	各10分ずつ程度と考えておりますが、多少は企業側で調整していただければよいと考えています。
7	質問	プロポーザルの評価基準について
	回答	評価基準の開示は行いません。
8	質問	見積金額の評価点数への影響について
	回答	見積金額も評価点数に影響します。
9	質問	業務スケジュールについて ① PFI 導入可能性調査結果の議会報告年月 ② 事業者募集広告年月 ③ 事業者決定年月 ④ 給食提供開始年月
	回答	① 令和2年度3月議会にて報告予定 ② 令和3年9月～10月頃の予定 ③ 令和4年4月頃予定 ④ 令和6年9月予定
10	質問	事業計画地について
	回答	候補地について現在選定中です。
11	質問	第1次選考で選考される事業者数について
	回答	3社と考えています。